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加盟団体事務局　様

西東京剣道連盟事務局

各種大会参加料振り込みの保留について

　本日、別添のとおり西東京剣道大会及び西東京女子剣道優勝大会の開催通知を送信いたしました。また、８月１３日付けでは西東京形剣道大会の開催通知を送信しました。
　申込期日は、形大会が９月１７日（金）、本日送信分は１０月１８日（月）
ですが、申込用紙のみの手続き（不参加の場合もその旨記載）を期日までにしていただき、参加料の振込については事務局から振込依頼メールがあるまで保留にしていただきますようお願いいたします。
　各位ご承知のとおり新型コロナウイルス変異株の感染拡大は、これまでのものとは比較にならない規模で収まる兆しも見えていません。
このため、今後の感染状況や施設の状況等によっては大会の延期又は中止の判断をせざるを得なくなる可能性もあります。
さらに、先週２０日に送信しました全剣連通知によれば、感染力の強い現在の変異株は、面マスク・シールドをしていても稽古場所の環境（換気など）によっては感染する例が出ているとのことで、今後の稽古等の実施に当たっては、より徹底した感染防止策と万一に備えた対応も現実の課題として考えておく必要があると理解しているところです。
事務担当者各位には、お手数になることと思いますがご理解とご協力をよろしくお願いいたします。
なお、東剣連会員の二重登録者、三段以下審査会等の返金事務については現在振り込み手続きに向けて事務を進めております。今週中には振り込みいたしますのでご了承をお願いいたします。
以　上
